ONOMA | ENIOETO

1. To napakatw vbaTIKG SLodupata Exouv OAa Tnv iGLa ouykevipwon otnv Wb Bep-
pokpaciea. To udatikd SIGAU M TTOU TTap OUGLALEL TH UEYAAUTERR T pH &lval to:
A. KOH B. NaF I. Ba(OH); A. CH3NH;

2 Ao TIC MopaKkdTw TPOTACELS WXUEL otav ubatikd Sidhvpa NHs: apalwvetal pe

vepd oe otaBepr) Beppokpacia:
A. HTpn g otaBepag Ky pewwvetal kot 0 BaBuog woviopou g NH3 auiavetald
B. O paBuocg wvtopou g NHs kat to pH tou diadl watog avfavovta
I. 0 Baduéc ovtiopol Tnc NHz auédivetal ko o pH Tou Sladl pLatog pewvetal

A. Houykévtpwon tng NH; eAattwveTon kal BaBpog ovtiopou tng NHzelortwvetal

3. Me mpoaBnkn H;O Sev petaBdhhetal to pH ubartikol Swaldpatog:

A. CH3COOH B. NHiCl M. NaCl A, CH3sNH;
4. Ao ta napakdww StoAlpota OEEWV TIOU EXOuV TNV (Bl CUYKEVIPWON OE
6= 25°C &Yl TN WLKpOTEPN TN pH:
A. HCOOH B. CH;COOH I. CICH,COOH A. Cl,CHCOOH
5. ‘Eva éiddupa Ba(OH)2 0,05 M gxeL tiun pH otoug 25°C:
A. 1,3 B 127 r.13,0 a. 12,0
6. Kot tnv apaiwaon evog Stalopatog HCI 0,1 M pe ndpa moll peydAn moootnra
H:0, To pH Tou apotwpévou Slal Latoc, oe 6 = 25°C, telvel atnv Tipn:
B 7 B.0O r.14 A 2

7. To pH evog Siah bpatog NaOH 10# M ee 8 = 25°C punopsl va sivau:

A. 8,00 B. 6,00 r. 7,00 A 7,05
8. 1t Beppokpacic 37°C n Ky EXELTLUA:
R Ig B. LukpoteEPN TOUL 1071
I, peyaAvrepn tou 104 A. peyolltepn i pkpGtepn tou 10749
9, Ma va mepopicovpe tov wvTiopd g NH: oe Suddupd g kat Tautdypova va
avEnBei to pH tou SLaAl patog, propoul pe va mpogBegouuE:
A. KOH B. H:0 I KCI A. NH4Br

10 Mo va Eploploou e tov ovilopo tou HCOOH, xwplc dpwc v pewwdel to pH tou
LAV UOTOC, TPETIEL VO TIDOOBEC OU PE:

A. KOH B. H:0 . HCOONa A. NaCl
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